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HenokanbHas TENJONPOBOAHOCTb: CXEMa SKCNEPUMEHTA

Laser

¢ CH 6okc (3x1 mm, h=50 mMKkMm)

® Pabouee BelLecTBoO
® Asporenb C
(po = (3 —20) x 1072 r/cm?)
® [a3 Ar (p=1 aTm,
po=4.1x1073 r/cm?) 3 mm

1 mm

® JlazepHoe n3ny4eHne BBOANTCS
nonepék Inax = 10 Bt/cm?,
T =4 Hc, £ ~ 30 xdx

1, 10 w/ecm?

® Pacuétbl - 2D reomeTpus
Kong FRONT




HenokanbHas Tenaon POBOAHOCTb.

CH 6okc (3x1 mm, h=50 Mkm)

Pabouee Bewjectso
® Asporens C
(po = (3 —20) x 1072 r/cm?)
® [a3 Ar (p=1 aTm,
po=4.1x1073 r/cm?)

J1azepHoe usnyyeHne BBOAUTCS
nonepék Inax = 105 Bt/cm?,
T =4 Hc, £ ~ 30 «x

Pacyétbl - 2D reomeTtpus
Kog FRONT

CXeEMa SKCNEPUMEHTA
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Nunamuka Tennosoit sBontbl (C,
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e Kt =1.5 Hc obnacTb BAOAL 0BAyYEHNS MPOrpeBaAETCs LEeSIMKOM [0 ~ 3 KaB

® TensoBasi BO/HA PacnpOCTPaAHAETCS BAOJb OCU LJVHAPA

® Paznér cTeHOK BoKkca nepekpbiBaeT pacnpoCTpaHeHNE TEN0BO BOJHBbI
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Ounamuka Tennogoit Bonuel (C, pg = 10 mr/cm?)

MmapogmHamuyeckne pacyérs (2D):

log10(T_e)

— f=0.15, t=1.5

30 103 — f=0.15,t=25
— f=0.15, t=3.0

25

2.0 %

15 =102

10

05

10!
10 15 20 25 30 35 40

100 um



Ounamuka Tennogoit Bonuel (C, pg = 10 mr/cm?)
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Tennosasi BONHA npeanporpes




Ounamuka Tennogoit Bonuel (C, pg = 10 mr/cm?)

log10(T_e)

® HenokasnbHasi TennoBasi BOJIHA

PacnpoCcTpaHAETCs 3HAYUTENBbHO
BbICTpee CNUTLEPOBCKO

® [Ipegnporpes onpegensercs un

PasuaUMOHHBLIM NEPEHOCOM, HO OH
OrpaHnyeH No BeMYNHe TemnepaTypoi
nanyyenuns (< 100 3B)

® [opsiyne anekTpoHsbl ot JIMH moryT

NPUBECTN K JONOJHUTENBHOMY
pa3orpesy (B npouecce oLeHKnM)
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ﬂOI’IVIpOBaHVIe MULWEHN. ANATHOCTNKA
[ns puarHocTuku TennoBoii BoJsiHbI yaobHO Mcnosib3oBaTh Ko-/IMHMIO 3N1EMEHTa C YMEPEHHbIM Z:
® nuHMs Bblna BbipaXkeHa B CMekTpax
® noTepu Ha MoHM3aumio/paccesiHne Ha Z cnabo BANSIAM Ha PacNpOCTPaHeHNe TEMJOBONA BOJHbI

® BO3MOXHOCTb AOMMPOBAHMS a3pPoresisi C HU3KOM KoHueHTpaumeill C' = ngop/nc.

-
HepaBHoBecHas rugpoguHamuka:

® 2T-rupgpognHammka

g
PaBsHOBecHas ruapoauHamuka: . .
® MHororpynnogoii pafinaLnoHHblii
® 2T-rngpoguHammka nepeHoc
® Mrororpynnosoii paanaumnoHHeii ¢ KuHeTnka noHn3aumm: CToNkH./pag.
nepeHoc npoueccei

® onnsauymonHoe coctosHue: Caxa e Pacuét YPC Ha nety ocHose

® VPC un npobern noaroToBneHsb! B MNOHMN3ALMOHHOIO COCTOSAHUSA
L TabnmyHOM BUAE Neped pacHEToM ) ® Pacuyér MHOrorpynnosbix npoberos Ha

N1eTy Ha OCHOBE MOHU3AUWNOHHOIo
COCTOAHUA




[onupoBaHne MULLIEHN: BAUSIHUE HA PacnpOCTpaHeHne BOJHbI

DnemeHT gonuposaHus: Si
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® PesynbTaTbl HEPABHOBECHbIX pPacHéToB Bausku K pasBHoBecHbiM npu C' = 0

® Hanuune manoii gonu Si 3Ha4nTenbHO BAUMSIET Ha popMupoBaHue nporpeToii obnactu B
HEPaBHOBECHbLIX PACH&Tax: OrpaHNyeHne Ha cTeneHs gonuposanns Cgi < 1072

® OntumanbHoe 3Hademne: Cg; = 1072
® MoxHo ncnonb3oBaTe Matepuan ¢ 6auskum Z: Al

® MopmupoBaHue NPorpeToi obnacTn NoaxoauT Anst BepudUKaLUN KUHETUKU NOHN3ALNN



[onupoBaHne MULLIEHN: BAUSIHUE HA PacnpOCTpaHeHne BOJHbI

dnemeHT gonuposaHusi: Si
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® PesynbTaTbl HEPABHOBECHbIX PacHéToB Bansku K paBHoBecHbiM npu C' = 0

® Hanu4une manoin gonu Si 3Ha4nTenbHO BAMSIET Ha cpbopMupoBaHue nporpeToii obnactu B
HEPaBHOBECHbBIX PACH&Tax: OrpaHNyeHne Ha cTeneHs gonuposanns Cgi < 1072

® OnTtumansHoe 3HaveHue: Cg; = 1073
® MoxHo ncnonb3oBaTe MaTepuan ¢ 6auskum Z: Al
® ®opmMupoBaHMe NPOrpeToil 0baacTy NOAXOANT ANst BepUPUKALNN KUHETUKN NOHM3aLMUN

® Csi = 1072 cnabo BAUsieT Ha HENOKaNLHYIO TENNOBYIO BOJTHY



CeeyeHue

x,1072cm

vr=2-—3«k3B
p= 1072 r/CM3, Csi = 1073
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1016
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1012

1010

Pacuért ceeveHus: noctobpaboTka
MOZLY/IEM pafMaLMOHHOIO NepeHoca Koga
FRONT, pacunTbiBaetcs noTok B
Y—Hanpagnenun. Y4nutoiBaercs
norsoleHne cteHkamu bokca.

MpeacraBneH ToNbKO pacyéT co
CNUTLEPOBCKOW BOJIHOW

CBeyeHune B PEHTFEHOBCKOM [unanasoHe:
nosioxxeHne poHTOB

® CNUTUEPOBCKOI BOJHbI
® pafnauLnOHHOro Mporpesa

CeeueHne K, YHET HeOKaNbLHOMO
nporpesa — B npopaboTke
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3akato4eHne

[MpencTaBneHa skcnepuMeHTaabHas NOCTAHOBKA A1t UCCNEL0BAHNS
TenjonepeHoca B PeXXKUMe HeI0KaJIbHOCTM NOTOKa

/icnonb3oBanne HU3KOMIOTHOW MULLIEHW, yrnepoaHoro asporens p ~ 1072 r/CM3,
NO3BOJISIET TEMJIOBON BOJIHE PACMPOCTPAHATLCA HAa MaKPOCKOMUYECKUX MacliTabax
~ 1 mMm

J1azepHeili pasorpes muweHun 1o 3 k3B no3BonsieT 3anycTUTbL TEMJIOBYHO BOJIHY,
JOMUHWPYIOLLYIO HaA PajgnaunOHHBIM NPOrpesoMm

Mo pacyéram HenokanbHasi BOJIHA PAcMpOCTPAHSETCS 3HAYUTENLHO DbiCTpee
CNUTLEPOBCKOIA

MuweHb gonupyetcs Si A5 ANArHOCTKU NOJOXKEHNSI BOSHBI: Ng; /N = 1073
(Hann4me [ONMPOBaHNS MPUBOSUT K BANSIHUIO HEPABHOBECHOCTU MO MOHMU3ALMM)

[MTocTaHoBka noaxoanT Ans NCCNnefoBaHns TENJIOBbIX BOJIH B MJla3dMe
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Cnacubo 3a BHUMaHMe!



